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ATTI CONSILIARI o VII LEGISLATURA 

_ PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 24 OTTOBRE 2001, N. 60 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

| Consiglieri segretari supplenti Sandro Donati e Gilberto Gasperi °° 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Gilberto Gasperi ( ff) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli ( £. f ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 
annuncia la ripresa della seduta per la prosecuzione della trattazione "del punto 
all'ordine del giorno che reca: ci 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. tu G testo base ) adi iniziativa a del 
consigliere D'Angelo, concernente: " Disciplina regionale in materia di impianti 
fissi di radiocomunicazione al fine della tutela ambientale e sanitaria - della n 
popolazione "; 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 19, ad iniziativa dei consiglieri 
Giannotti Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti e "Trenta, concernente: 
" Disciplina in materia di impianti fissi di radiotelecomunicazione al fine 
della tutela ambientale e sanitaria della popolazione sul territorio della regione ; 
Marche "; o 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 24, ad iniziativa del consigliere | 
Viventi, concernente: " Tutela dalle esposizioni ai campi elettromagnetici 
derivanti da impianti fissi di radiofrequenza e telecomunicazione ", 

( Abbinate ai sensi dell'art. 66 del Regolamento interno) 0 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dispone la prosecuzione della discussione generale e dà la parola ai 
consiglieri Franceschetti, Procaccini e all'assessore Ottaviani.  
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 
articoli e degli emendamenti. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri segretari i consiglieri Donati e 
Gasperi, rispettivamente. in sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, 
Assenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 SI 
Votazione. Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all'art. 2 

Discussione: D'Angelo. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 2 . E 

Votazione: Ml Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 3 
Esame degli emendamenti all’art. 3 
Discussione: Castelli, Martoni ( chiede modifica i in sede di coordinamento tecnico ) 
D'Angelo. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. . 
Esame dell'art. 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari il consigliere Amagliani ed il consi- 
gliere Gasperi, în sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

ARTICOLO 3 bis 
Esame degli emendamenti all'art. 3 bis 
Discussione: Castelli, Martoni, D'Angelo. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 3 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 4 
Esame degli emendamenti all'art. 4 
Discussione: Viventi, Martoni, Castelli, D'Angelo, Gasperi, Andrea Ricci, 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
[Esame dell'articolo 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento.      
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ARTICOLO 4 bis ( emendamento istitutivo ) 
Discussione: Viventi, Martoni. 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 
Soppresso. 0 

Esame degli emendamenti all'art. 6 
Discussione: Castelli, D'Angelo, Gasperi, Mollaroli,. Pistarelli. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.- 
Esame dell'art. 6 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. | 
ARTICOLO 7 
Esame dell'emendamento all'art. 7 
Discussione: Castelli, Martoni. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti... 
Esame dell'art. 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 
ARTICOLO 8 
Esame degli emendamenti all'art. 8 
Discussione: Castelli, D'Angelo. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 8 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 
ARTICOLO 9 
Esame degli emendamenti all'art. 9 
Discussione: Viventi. a 
Votazione, Vedi verbali di votazione agli atti. 
Esame dell'art.9 ° o 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. o 
ARTICOLO 10° = 
Discussione: Viventi, Castelli, Pistarelli, Giuseppe Ricci, D'Angelo, Procaccini. 
Votazione: H Consiglio approva. 
ARTICOLO 11. ° 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 12 
Esame degli emendamenti all'art. 12 
Discussione: Viventi, Castelli. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il | consigliere Romagnoli, in 
sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 12 
Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 13 
Esame degli emendamenti all'art. 18 
Discussione: Castelli. ti 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli at atti. 
Esame dell'art. 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. . 

ARTICOLO 14 
Esame degli emendamenti all'art. 14 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art, 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. a 
ARTICOLO 15 
Esame degli emendamenti all'art, 15 
Discussione: Viventi. 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 
ARTICOLO 16 È 
Esame degli emendamenti all'art. 16 
Discussione: D'Angelo. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 16 o 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. i 

ARTICOLO 17 se 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, 
prima di indire la votazione finale della proposta di legge n. 17 ( testo base ) 
emendata, comunica che sull'argomento è stato presentato ed acquisito agli atti un 
ordine del giorno a firma dei consiglieri Benatti, D'Angelo, Martoni, Franceschetti, 
Luchetti, Giuseppe Ricci, Rocchi, Andrea Ricci, e, dopo aver dato la parola. per 
dichiarazione di voto ai consiglieri, Giannotti (presenta un emendamento), Benatti, 
Castelli, Ciccioli e D'Angelo, pone in votazione l'ordine del giorno, emendato, 
allegato al presente processo verbale. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Hl Consiglio approva 
alla unanimità. i i i 

Quindi dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Giannotti, Castelli, 
Amagliani, Viventi, Silenzi, Moruzzi, Pistarelli, Martoni e D'Angelo. 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente, in accoglimento .della richiesta 
formulata in tal senso dal consigliere Gasperi, anche a nome dei consiglieri Castelli e      
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Romagnoli, indice la votazione finale, per appello nominale, della proposta di 

legge n. 17 (testo base ) , emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito. 

Il Consiglio approva 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori ai consiglieri Procaccini, 

Gasperi e Tontini, propone di anticipare la trattazione della proposta di atto 

amministrativo n. 58 con il parere favorevole dell'Assemblea, che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 58, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Modifiche ed integrazioni alla delibera consiliare n. 263 

del 14.9.1999, relativa al piano per la predisposizione di aree attrezzate per 

esigenze di protezione civile nei comuni classificati sismici dalle Regioni, 

predisposte ai sensi della L. 61/98, art. 2, comma 3, lett. e) ". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 58, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,30. 

  

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lifibi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
Marco Amggliani 
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